
Tutorial de como cadastrar sua
LumeTag.



BAIXE AGORA

Android:

Passo 1:

Após cadastrar os dados
do seu pet, é gerado uma
URL única pelo site, a qual

você deve copiar.

Passo 2:

Baixe o aplicativo NFC
Tools

Passo 3:

Aproxime sua LumeTag do
leitor NFC do seu celular
(geralmente onde fica a

bateria).

Passo 4:

Abra a aba “ESCREVER” e
selecione a opção

“Adicionar para Salvar”.

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.wakdev.wdnfc


Passo 5:

Selecione a opção
“URL/URI”.

Passo 7:

Selecione a opção
“Escrever”

Passo 8:

Aproxime sua LumeTag do
celular novamente.

Passo 6:

Cole o link que você copiou
no site e selecione “OK”.

Pronto! 
Agora sua LumeTag está cadastrada

com os dados do seu Pet.



BAIXE AGORA

Passo 4:

iOS:

Passo 1:

Após cadastrar os dados
do seu pet, é gerado uma
URL única pelo site, a qual

você deve copiar.

Passo 2:

Baixe o aplicativo NFC
Tools

Passo 3:

Selecione a opção
“Escrever”.

Abra a aba “ESCREVER” e
selecione a opção

“Adicionar para Salvar”.

https://apps.apple.com/br/app/nfc-tools/id1252962749


Passo 8:

Passo 5: Passo 6:

Passo 7:

Selecione a opção
“Escrever”.

Selecione a opção
“URL/URI”.

Cole o link que você copiou
no site e selecione “OK”.

Aproxime sua LumeTag do
celular novamente.

Pronto! 
Agora sua LumeTag está cadastrada

com os dados do seu Pet.


